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ΘΕΜΑ : «Επικαιροποίηση της 101-9/2019 Απόφασης Περιφερειακού 
Συμβουλίου Ιονίων Νήσων με θέμα : «Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης 
μεταξύ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων/ Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου με το Δήμο 
Ζακύνθου, για την υλοποίηση του έργου : Επισκευή στέγης Μουσείου (παλαιού 
σχολείου) Αγαλά και διαμόρφωση του προαυλίου χώρου» 

 

Η Π.Ι.Ν/Π.Ε. Ζακύνθου προτίθεται να επικαιροποιήσει την αρ. 101-9/2019 Απόφαση 
Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων με θέμα : «Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης 
μεταξύ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων/ Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου, με το Δήμο Ζακύνθου, 
για την υλοποίηση του έργου : Επισκευή στέγης Μουσείου (παλαιού σχολείου) Αγαλά και 
διαμόρφωση του προαυλίου χώρου»  

Με την αρ. 187344-02/09/2019 απόφαση συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Πελ/σου Δ. Ελλάδας & Ιονίου κρίθηκε νόμιμη η αρ. 238/2019 απόφαση Δ.Σ. Ζακύνθου 
αναφορικά με την «Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Ιονίων Νήσων/ 
Περιφερειακή Ενότητα Ζακύνθου, με το Δήμο Ζακύνθου, για την υλοποίηση του έργου : 
Επισκευή στέγης Μουσείου (παλαιού σχολείου) Αγαλά και διαμόρφωση του προαυλίου 
χώρου». 

Στη συνέχεια ακολουθεί η υπογραφή της  Προγραμματικής Σύμβασης από τα 
συμβαλλόμενα μέλη τα οποία όμως είχαν ήδη αλλάξει αφού την 1η Σεπτεμβρίου 2019 
εγκαταστάθηκαν η νέα Περιφερειακή και η νέα Δημοτική Αρχή λόγω των Αυτοδιοικητικών 
εκλογών του 2019. 

Λόγω του παραπάνω δεν κατέστη δυνατόν να υπογραφεί έως σήμερα η παραπάνω 
προγραμματική σύμβαση και για αυτό το λόγο ζητείται η επικαιροποίησή της έτσι ώστε να 
μπορεί να υπογραφεί από την νέα Περιφερειακή και Δημοτική Αρχή που αναδείχθηκαν από 
τις αυτοδιοικητικές εκλογές του 2019. 

 
Αντικείμενο της Προγραμματικής Σύμβασης είναι η μελέτη και εκτέλεση έργων 

επισκευής του παλαιού σχολείου Αγαλά, ενός διώροφου κτιρίου που έχει κατασκευαστεί στα 



τέλη του 19ου αιώνα και αποτελεί χαρακτηριστικό δείγμα της επτανησιακής παραδοσιακής 
αρχιτεκτονικής, το οποίο βρίσκεται μέσα στα διοικητικά όρια της Περιφερειακής Ενότητας 
Ζακύνθου. 
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